

89岁老党员最后的遗愿

本报讯 近日，市林业局退休支部委员胡荣林在“林业局退休群”发布了这样一段话：“今收到张小春代父亲张定华同志缴纳的2022年1—2月党费30元整。我们收到的不仅仅是30元党费，更是张老生前最后的遗愿，是一位共产党员对共产党的无限忠诚，是一位老党员对共产党的无限热爱和情怀……张老的遗愿不能违，我怀着无比激动的心情代收并上交党组织。尊敬的张老，优秀党员的精神永存，是我们学习的好榜样！”

2月4日，89岁的张定华因病离世。在弥留之际，他再三叮嘱家人一定要将他的党费上交给党支部。2月8日上午8时，张小春料理完父亲的后事，第一时间联系了市林业局退休党支部，按照父亲的遗愿

将父亲最后一笔党费交给了党组织。

在张小春的记忆中，父亲退休20余年来，从未拖欠过党费，每次都足额或超额上交。平日里父亲也总是把组织挂在心间，时常嘱咐他们兄妹几个要听党的话，努力工作，做一个对社会有贡献的人。

市林业局退休支部书记张乃昌说：“张老生前不爱麻烦组织，到走的那一刻都不曾跟组织提过任何要求。我们原本想着去送他最后一程，但他告诉子女，不要麻烦组织，他的后事一切从简。哎，他这人啊，心里总装着别人。记得2020年新冠疫情突发时，他主动联系了当时居住地社区嘉兴市南湖区新兴街道文昌社区，捐出10200元‘特殊党费’，用于支援抗疫。他本身

每月在医院的开支就大，这一万多元钱也不知道攒了多久。但他觉得，国家有号召，作为一名党员就要响应。”

曾经同张定华一起奋斗过的老同志谢广森，在得知他离世的新闻后，写诗悼念道：“同室共事两三年，张老人品属上乘，今驾仙鹤访吴刚，将赠桂酒绿青山。”

晚年的张定华疾病缠身，身体每况愈下，但他却意志坚定，始终不忘共产党员的初心，始终坚守心中那份最初的信仰。交党费是党员的义务，是一件很平常的事，89岁的老党员张定华在他生命的最后，用有限的党费，传递了无限的正能量，树立了共产党员的标杆，诠释了一名合格党员的风范。

(通讯员 鲍跃群)

清理“拦路虎”为村民开道

2月23日清晨，下涯镇大洲村潘樟友服务队队长赖裕云接到一通紧急求助电话，“赖书记，路边的树倒了，去日晒坞的路被堵住了，我们进不去啦。”在得知堵塞点后，潘樟友服务队队员立即集结前往现场。经过数小时的奋战，“拦路虎”最终被清理，道路恢复通畅，得到了村民们的点赞。

(通讯员 陈鑫)



执法人员闪电出击 查获非法改装超限车3辆

本报讯 近日，市交通运输综合行政执法队与交警部门联合行动，在寿李线查获非法改装超限超载半挂车3辆。

当晚8时30分，市交通运输综合行政执法队收到群众举报，称寿李线上有多辆改装超限半挂车辆。负责人立即组织队员第一时间赶赴现场，与交警部门联合在寿李线寿昌镇枣园村路段开展突击检查，查获2辆金华籍的超限超载半挂

车，以及1辆江西籍非法改装超限超载半挂车。经测量，江西籍半挂车厢栏板高度1.35米，擅自改装加高了0.75米。3辆半挂车车货总重分别为64.86吨、71.5吨、72.46吨。交警部门对半挂车的违法超限超载行为进行了处罚和扣分，交通执法部门对半挂车的非法改装行为进行了处罚。

2月16日，市交通运输综合行政执法队新安江中队对江

西籍的非法加高车厢栏板半挂车司机处以5000元的罚款，并督促其将加高的车厢栏板切割，恢复原状，另2辆金华籍半挂车还在处理和整改当中。

下一步，市交通运输综合行政执法队将加大货车非法改装和超限超载违法行为的查处力度，形成严管高压态势，维护道路运输市场秩序，保护公路完好、安全、畅通。

(通讯员 邹宗成)

本报讯 2月8日凌晨，在新安江派出所的接待室内，几名民警围在一名男子周围看着他吃泡面，你一言我一语地说着什么，其中一名民警突然从口袋中掏出一个红包，塞到男子手中……

2月8日0时30分，交警大队辅警邱利刚从老家李家镇开车回新安江，经过白沙大桥时，突然发现一名男子坐在桥上双腿悬在桥外，疑似要跳江，情况十分危急。

邱利刚立即拨打110报警电话，将情况向指挥中心报告，随后在白沙桥头老建化路口将车辆掉头。不过等他重新回到刚刚看到男子的路段时，男子却不见了踪影。

难道担心的事情发生了？邱利刚一边开车，一边左右环顾寻找该男子，当邱利刚将车开到白沙桥头的白沙女雕像附近时，才在草坪里发现了该男子的身影。邱利刚不敢贸然上前，害怕会刺激到该男子，只能在一边看着他，等待支援。

3分钟后，新安江派出所民警徐文栋、辅警陈涛赶到现场，简单了解情况后，民警走到该男子身边，与其展开交流。

起初，该男子一言不发拒绝与民警交流，后民警通过友善的关心询问，终于打开了男子的心扉。原来男子是重庆人，在富阳工作，其女朋友是建德人，两人最近在闹分手，他因感情问题一时想不通，就坐到了白沙桥上。

了解到以上情况后，民警拨通了男子女友的电话，通过女友的劝导，男子情绪逐渐稳定。可是，就在与女友交谈的过程中，男子突然又激动起来，挂断女友电话，转身向江边跑去。两名民警立即冲上前去抱住该男子，男子双手疯狂挥舞激烈反抗，雨水冲刷过后的花坛分外湿滑，两名民警在泥泞中极力控制男子。情急之际，增援警力火速赶到现场，一同将轻生男子带回派出所。

民警把男子带到新安江派出所大厅休息处，教导员周威已准备好了热水和泡面，在一楼大厅等待。他一边帮男子泡泡面，一边对男子进行安抚，开导其要珍惜自己的生命，生活中还有很多美好的事情。在民警们的开导和安抚下，男子逐渐想通，打消了轻生的念头。

“今天找家宾馆先住下，什么事情不能好好和女朋友说呢？身上有钱吗？”民警问道。

“我手机和钱包都丢在我女朋友的车里，现在身上没有钱。”男子低声回答。

“这是我准备值班回家给我家小孩的压岁钱，你先拿去用。”于是，便出现了本文开头的那一幕。

男子走后，大家长舒一口气，又继续投入到其他警情当中……

(通讯员 徐文栋)

男子感情受挫欲轻生 民警耐心开导解心结

建德农商银行2022年招聘启事

浙江建德农村商业银行股份有限公司因业务发展需要，现向社会公开招聘综合柜员若干名、科技信息岗若干名，现将有关事项公告如下：

一、应聘岗位及条件

(一) 科技信息岗若干名(正式合同制)

985/211 工程院校全日制本科、双一流全日制本科，浙江省内全日制本科一本专业，普通高校全日制硕士研究生及以上学历的计算机相关专业；年龄27周岁以内，熟悉开发语言和开发技术者，有数据建模经验者优先。

参加本单位的科技人员专业测试，测试通过直接面试。

(二) 综合柜员岗若干名(劳务派遣制)

普通高校全日制本科及以上学历，专

业不限，年龄27周岁以内，现为银行柜面、厅堂从业人员可适当放宽条件。

建德本地户籍优先。劳务派遣制综合柜员工作满一年以上的，表现突出，考核优异，可择优转为正式合同制员工。

二、报名时间

2022年2月14日至2022年3月10日17时止。

三、报名方式

关注建德农商银行微信公众号查看《建德农商银行2022年招聘启事》，下载报名表，如实填写完报名表后连同报名资料发至招聘邮箱 r1zyb@jdnsh.com。

四、招聘流程

本次招聘经笔试、面试、政审、体检等程序合格后，按规定办理录用。

五、咨询电话：0571-64727670 陈老师

师

2022年成人大专、本科招生信息

一、招生专业与学历层次：

大学专科、本科(专升本)专业：经济管理、经济学、工商企业管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木(建筑)工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

二、招生对象、学制与收费标准：

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学历，报考本科(专升本)者须具有国民教育系列大专及以上学历。学制：2年半。收费标准：成人高等教育学费标准按《浙价费(2014)245号文件》执行(详见有关高校招生简章)。

三、报名地点：新安江田源路口，东兴商厦二楼，建德市科技干部培训学校(办学许可证号：教民133018270000020)。

联系电话：64722876 13805701708

商铺招租

坐落在新安江主城区原老少年宫沿街店面两间，建筑面积约60平方米左右，层高5米框架结构。座落在新安江主城区沿街店面，建筑面积300余平方米，层高4.5米，框架结构；二楼商铺建筑面积600余平方米，层高3.6米，框架结构，可整体或分开出租。

有意者请于王女士联系：13868104369

厂房出租

杨村桥镇韵博创业园内有标准厂房3000平方米和1200平方米冷库出租，高速公路、高铁站相邻，水电充足。有意者联系13805703495陈先生。